

Anunț privind planul de reorganizare SC COR METALACTIV SRL

Număr: 2915/02.04.2025

1. Date privind dosarul: nr. dosar 5777/95/2024, Tribunalul Gorj, Secția a II-a Civilă, Judecător-sindic: Minodora Puianu.
2. Arhiva instanței: Târgu Jiu, str. Tudor Vladimirescu, nr. 34, cam. 3, jud. Gorj.
- 3.1. Debitor: COR METALACTIV SRL, cod de identificare fiscală 41764382, sediul în Târgu Jiu, strada Tudor Vladimirescu, nr. 65. et. 2, camera 9, județ Gorj, număr de ordine în registrul comerțului J18/1246/2019.
- 3.2. Administrator special: Pisc Ion.
4. Administrator judiciar: Siomax SPRL cu sediul în Târgu-Jiu, str. Unirii, nr. 3, P+E, jud. Gorj, înmatriculată la Registrul Formelor de Organizare al U.N.P.I.R. sub nr. RFO II-0024/2006, având cod de identificare fiscală RO20570332, e-mail siomaxtgjiu@yahoo.com, nume și prenume reprezentant administrator judiciar persoană juridică Somnea Maria Mariana.
5. Subscrisa: Siomax SPRL, în calitate de administrator judiciar al debitorului COR METALACTIV SRL, conform sentinței nr. 44 din data de 26.11.2024, pronunțată de Tribunalul Gorj, Secția a II-a Civilă, în dosarul nr. 5777/95/2024

Anunță

La data de 01.04.2025 a fost depus la arhiva Tribunalului Gorj, Secția a II-a Civilă, Planul de reorganizare judiciară a activității debitorului COR METALACTIV SRL – în insolvență.

Planul de reorganizare a fost propus de către administratorul special Pisc Ion.

Se convoacă adunarea creditorilor COR METALACTIV SRL – în insolvență la data de 25.04.2025, ora 10, la sediul administratorului judiciar din Târgu Jiu, str. Unirii, nr. 3, P+E, jud. Gorj, având ordinea de zi: “Votarea Planului de reorganizare a activității debitorului COR METALACTIV SRL propus de administratorul special Pisc Ion.”

Creditorii pot fi reprezentați în cadrul adunării prin împuterniciți, cu procură specială autentică sau, în cazul creditorilor bugetari și a celorlalte persoane juridice, cu delegație semnată de conducătorul unității. Creditorii pot vota și prin corespondență. Scrisoarea prin care se exprimă votul, semnată de creditor, sau înscrisul în format electronic, căruia i s-a incorporat, atașat sau asociat semnatura electronică extinsă, bazată pe un certificat valabil, poate fi comunicată prin orice mijloace și înregistrată la administratorul judiciar până în ziua fixată pentru exprimarea votului.

Planul de reorganizare a fost postat pe site-ul administratorului judiciar www.siomax.ro. Pe site-ul administratorului judiciar www.siomax.ro a fost postat și un anunț cu privire la votarea planului de reorganizare, conform art. 137 alin. (4), din legea 85/2014 din momentul publicării prezentului anunț toate părțile interesate vor fi socotite că au cunoștință de plan și de data de exprimare a votului.

Planul de reorganizare propus poate fi consultat de orice persoană interesată la sediul administrator judiciar din Târgu Jiu, str. Unirii, nr. 3, P+E, jud. Gorj, pe cheltuiala solicitantului.

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa administratorului judiciar.

Administrator judiciar Siomax SPRL prin practician în insolvență Munteanu Elena.

Lista anexă

Nr. crt.	Nume si Prenume/Denumire	Domiciliu /sediu social
1	Creanțe salariale	
2	Administrația Județeană a Finanțelor Publice Gorj	Târgu Jiu, str. Siret, nr.6, jud. Gorj

Administrator judiciar: Siomax SPRL prin practician în insolvență Munteanu Elena.

